# シドモア桜 100 周年 里帰りを喜ぶ市民の会

### 《入会案内》

ワシントン市ポトマック川畔に桜が日本から贈られて、 来年(1912年・3月)で100年を数えます。桜を介し、 日本と米国の友好親善に尽くされたエリザ・シドモアと 科学者、実業家でもあった高峰譲吉を偲び、両国の絆 をますます強めるとともに、新しい国際交流の場を創る ため、会を立ち上げました。

里帰りする桜を県内外に植樹していくと共に、あらた めて、桜を必要とされる所に贈る事業等を展開して行き ます。

お一人でも多くの皆様のご賛同をお願いするものです。

### 主な事業

- 1) 里帰りする桜の植樹(県内外各所)
- 2) 植樹された桜の「桜守り」の育成
- 3) 必要とされる所に桜を贈ること
- 4) シンポジューム開催
- 5) 交流会開催
- \*ワシントン(米国)クライストチャーチ(ニュージーラン ド)等の訪問を計画中。
- ※入会申込書と会費納入の確認が取れ次第、事務局 から会員証をお送りいたします。
- ※入会時に提供いただきます個人情報については、 里帰りを喜ぶ市民の会事務局において会報及び 各種案内の送付、会費払込などの管理に利用い たします。

## 《会費·協賛金》

・個人会費 1,000円です。 団体協賛金 10,000円 (一口)です。 会費の納入・・・指定の口座にお振込、または 現金書留にての送金をお願いいたします。

#### ●振込先

横浜信用金庫 野毛町支店 普通) 210240 シドモア桜 100 周年 里帰りを喜ぶ市民の会 会長 大内えりか シドモアザクラヒャクシュウネン

サトガエリヲヨロコブシミンノカイ カイチョウ オオウチエリカ

●現金書留送付先 **〒**231-0063

横浜市中区花咲町1-42-1

野毛 Hana \* Hana 内

里帰りを喜ぶ市民の会 事務局 宛

TEL / FAX : 0.45 - 3.25 - 8.1.23

### 《入会申込》

- ・入会は随時受け付けています。
- ・里帰りを喜ぶ市民の会には、本会の活動に 賛同される方であればどなたでも入会できます。
- ・入会手続きは会費の納入が確認された時点で 完了となります。

## 《お問い合わせ》

・入会方法など、会に関するお問い合わせは 事務局までお願いいたします。



## ●アクセス

JR横浜·京浜東北·根岸線「桜木町」下車、徒歩3分 横浜市営地下鉄ブルーライン「桜木町」下車、徒歩2分 京急本線「日之出町」駅下車、徒歩7分

## ●住所

**T**231-0063 横浜市中区花咲町1-42-1 野毛 Hana \* Hana 内 里帰りを喜ぶ市民の会 事務局 TEL / FAX: 0 4 5 - 3 2 5 - 8 1 2 3

## ●業務時間

月曜~金曜 11:00~18:00 ※土日祝、年末年始はお休みです。